LIMITEUR DE COUPLE RONDELLES


Le manchon de sécurité ci-dessous, permet la transmission d’un mouvement de rotation, de l’arbre 10 à l’arbre 11 ou inversement. Les pièces 4 sont des disques de frein en Ferrodo, ils sont assemblés par rivetage sur la pièce 1.
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1. Quel est le rôle de la clavette 9 ?

……………………………………………………………………………………………………………...

2. La liaison entre 1 et 2 est-elle obtenue par obstacle ou par adhérence ?

……………………………………………………………..

3. Quels sont les éléments qui créent la force pressante nécessaire à l’adhérence ?

…………………………………………………………….

4. En cours de fonctionnement, que se passe-t-il si l’arbre récepteur se trouve accidentellement bloqué ?

……………………………………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………………………………...

5. Comment peut-on faire varier la valeur limite du couple à transmettre ?

……………………………………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………………………………...

6. En cas de blocage de l’arbre 10, quelles sont les pièces qui continuent à tourner avec l’arbre 11 ?

……………………………………………………………………………………………………………...

7. Les plaquettes de frein sont fixées sur les pièces 2 et 3 de quelle manière ?

……………………………………………………………………………………………………………...
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